



День Государственного флага Российской Федерации - 22 августа.

Каждая страна и государство имеет свою символику, по которой можно понять какой национальности тот или иной человек, из какой он приехал страны и где проживает. Флаг – это один из ярких и красочных примеров подобной символики. Это не просто цветная ткань, на которой бывают разные символы или предметы, а настоящая гордость и знамя целого народа, страны и нации народа.

Национальная символика всегда была объектом изучения и интереса многих ученых, любителей и историков. Во многом значение символов и знаков страны зависит от ее исторического прошлого, народных традиций и специфики государства. Безусловно, Россия ничем не отличается от других стран, и поэтому у всей российской символики есть свое значение и сакральный смысл. В России одним из национальных символом считают флаг триколор, который состоит из трех цветов – белого, синего и красного. Естественно, каждый из цветов имеет свое значение и символику, но для того, чтобы точно уяснить их значение нужно обратить свое внимание в прошлое и детально разобраться в причинах появления флага и его значении для Российской Федерации.

История праздника

22 августа каждого года россияне с радостью и особой гордостью отмечают День российского флага. Конечно, в честь этого праздника устраивают разные веселья, концерты и торжества. Впервые праздновать День российского флага в 1994 году, когда президент России издал указ об этом ежегодном национальном празднике. На сегодняшний день, мало кто задумывается об историческом прошлом флага, его причине появления, а также символическом значении. Впервые современный трехцветный флаг России подняли над палубой корабля в 1705 году 31 января. Эти корабли были российские и возили торговый груз. Именно Петр I издал указ, согласно которому было решено повесить на судне корабля трехцветный колор. Со временем, именно эти цвета стали ассоциироваться с Российским государством. Достоверно неизвестно почему Петр I решил ввести в политику страны именно эти цвета неизвестно, но существует одна версия, которая раскрывает занавесу этой тайны. Дело в том, что построил торговый корабль «Орел» один голландец, который и посоветовал, по догадкам, повесить на судно трехцветный колор, потому что именно в Голландии вешали подобные флаги на все торговые судна. Так и возникла традиция обозначать российские судна и товары таким трехцветным колором.

Современные исследователи и ученые утверждают, что у каждого флага есть свое символическое значение. Например, белый цвет флага означает свободу и благородство народа, синий ассоциируется с честностью и правдой, а красный цвет символизирует смелость и храбрость русского человека. По одной из других версий красный также символизирует державность и величие России, а синий олицетворяет образ святой Богородицы защитницы и покровительницы русского народа и страны. Конечно, у каждого человека российский флаг может ассоциироваться с разными значениями и символикой, но официальную и утвержденную версию должен знать каждый россиянин.

Сегодня практически любой человек с высшим или средним образованием может определить по флагу, о какой стране. Хотя в недавнем прошлом, современный российский флаг не имел такого

вида и олицетворял не только русский народ, но и всю Республику СССР. Впервые версию современного российского флага признали в 1896 году во время коронации Николая II.

В истории России был день, когда к власти пришли большевики, случилось это в 1918 году, тогда новая власть и решила изменить не только режим правления в стране, но и флаг. Большевиками был утвержден новый красный флаг, который символизировал новую правящую партию в стране и новый коммунистический режим. Как известно, коммунистический режим на долгое время стал одним из лидирующих, но со временем и он утратил свою силу и актуальность. Так в 1991 году 22 августа новые российские правящие структуры и парламентарии вернули к жизни современный трехцветный флаг и утвердили его официальным флагом новой Российской Федерации. Именно поэтому 22 августа считается великим национальным, радостным и торжественным праздником! Как празднуют День российского флага?

Конечно, празднуют День российского флага весело и с размахом, ведь это национальный традиционный праздник, который отмечается с 1994 года. Многие горожане устраивают праздничные демонстрации с флагом, другие одеваются в одежду с традиционными цветами флага, а третьи бесплатно раздают маленькие флажки всем желающим. Помимо этого некоторые городские группы и известные исполнители поют свои песни в честь этого национального праздника.

Молодежь и студенты также умеют весело и торжественно отмечать национальный праздник. Многие студенческие организации или академические группы устраивают прикольные и необычные флешмобы, во время которых поют и танцуют. Зачастую такие поздравления длятся около трех или пяти минут. Это действие всегда проходит с особой радостью и энтузиазмом, ведь молодежь имеет шанс самостоятельно и независимо от других поздравить свою страну с праздником и ярко его отметить.

В праздничный день российского флага – 22 августа, на улицах Москвы и других российских городов можно увидеть людей, которые будут идти разукрашенные в национальных цветах российского флага. Это может быть как лицо человека, так и тело (руки, ноги и другое). Во время праздника принято перевязывать на своем запястье ленточки с цветами флага, а также носить красивые трехцветные фенечки, то есть браслеты. В основном с такими атрибутами красоты ходят девушки, но среди горожан можно встретить и парней, который не прочь поддержать праздничные традиции. В день российского флага главное уметь правильно и умело выделить в своем имидже и одежде национальные цвета флага, ведь это считается фишкой дня.

Автомобилисты также не отстают от праздничного настроения и не прочь в этот день украсить свою машину маленьким удобным флажком с трехцветным флагом. Это хорошая идея для тех людей, у которых нет времени шумно и весело праздновать национальный праздник, но которые хотят приобщиться к общему торжеству.

В этот светлый, яркий и праздничный день некоторые пекарни хотят выделиться и выпекают красивые и вкусные торты в национальных цветах российского флага, а то и вовсе делают торт в виде флага. Эта очень вкусная и сладкая традиция, которую хочет попробовать каждый россиянин. Как видно, день российского флага – это очень праздничный и светлый праздник, которому рад каждый россиянин. В России любят и ждут этот праздник, ведь в этой великой стране живет много патриотов, а также настоящие ценители и любители национальных традиций. Многие россияне любят и знают историю своей национальной символики, поэтому праздновать и отмечать день флага им становится, вдвойне веселей и приятней.

День российского флага – это один из самых веселых, патриотичных и настоящих праздников, который запоминается всеобщей радостью, весельем и счастьем. Пусть таких праздников будет больше в каждой стране, и тогда мы сможем лучше знать историю и традиции своих соседей из других стран, а также сможем обмениваться опытом празднования подобных хороших дней. Можно быть абсолютно уверенным в том, что праздник российского флага – это очень светлый и трогательный день для каждого россиянина, который знает его историю и происхождение.